Pdopov.  WIKOP = 180m2 Pdepow.  WKOP = 000n2 Popoy WP = 000m2 Pale pow. = Q462 Poepon. WP = 03m2 WP = 0,3m2 WP = 0,352 WIKEP = 1,032 WIKOP = 074m2
PIK. 6,16 Pdepor.  NASP = 0282 PIK. 130,00 raepon  wse = 230m2 PIK. 250,32 poepon.  wsw = 232 PIK. 370,00  puo pon. = om2 PIK. 472,59 roopm. s = stm2 PIK. 590, 00 um S = 23502 PIK. 710,37 mm NS = 172 PIK. 817, 84- Pdtpu. NASIP = 02202 PIK. 900, 00 mn NASP = 11m2
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Pole pov. WHKOP = 0,26m2 Pole pow. WKOP = 219m2 Ple pow. WYKOP = 0,00m2 WKOP = 1,24m2 Pole pow. WIKOP = 5,99m2. WIKOP = 0,00m2 WYKOP = 0,4im2 WKOP = 047m2 WIKOP = 0,56m2
PIK. 45,30  rdepor.  wise =12 PIK. 169,22 pucpn  noP=oom2 PIK. 290,01 poepm  msp=26m PIK. 407, 02 mn NASP = 0.48n2 PIK. 520,14 popn  msw-coom PIK. 624, 42 r«m NASIP = 458n2 PIK. 738, 79 mn ASTP = 1082 PIK. 858, 23 r«m NASIP = 18m2 PIK. 910, 00 Pduw. NASP = 100m2
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Pdepor.  WWOP = 13m2 Poepor.  WNOP = 1.20m2 WGP = 0.00m2. WKOP = 0012 Pdepor.  WIKOP = 1.7am2 Pdepor.  WKOP = 0,00m2 WIKOP = 060m2 Pdepor.  WIKOP = O4ém2 OZNACZENIA: |MWW-M
PIK. 82,52  toopor.  msw=ome PIK. 209,24 piepor.  msw=oxm2 PIK. 330, 00 m.- WSP = 2,77m2 PIK. 442, 38 Pduu. NS = 1.26n2 PIK. 556,32 piepor  msp=oame PIK. 665,06 rdepor  wisw = 423m2 PIK. 780, 00 Pduw. NSP = 0872 PIK. 883,21 rpiepr  noP=12m T — 18-400 bomn, ulKerzhawo 118K; 607913120
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Pole pov. WHKOP = 0.22m2 WIKOP = 5,27m2 Pole pov. WIKOP = 0,00m2 WIKOP = 1,86m2 Pole pov. WKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pov. WIKOP = 0,00m2 WYKOP = 0,00m2
PIK. 952,90 ropor.  wisw = 1a0m2 PIK. 1078, 54 Pd'pn. ISP = 000m2 PIK. 1185,36 rdepw.  misw = 196m2 PIK. 1310, 00 r«m we=omm  PIK. 144213 poopm.  wow = 36m2 PIK. 1545,73 paepm  wsw = opim PIK. 1640,00 rdepor.  mse = 325m PIK. 1721, 96 u«.- P = 12202
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Pdopor. WP = 0Tim2 WP = 37202 Pdopor. WP = 00m2 WGP = 375m2 Poepor. WGP = 0002 Poopon. WP = 0.00n2 Pdopor. WGP = 0002 Pdopor.  WYKOP = 0002
PIK. 1000,00 poepo. ~ wise = sim2 PIK. 101,17 u.m S = 000n2 PIK. 1226,59 repm.  wise - 208 PIK. 1330, OO u.n NASIP = 00m2 PIK. 1480,00 reepw  msp=tome  PIK. 1581,90 rdopon  wisr = somm PIK. 1665,95 racpw.  wse = 170m2 PIK. 1760,00 raepm  msw =122
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Pdepow.  WKIP = 232 Pdepon.  WKIP = 002 Poepor.  WWKOP = 000m2 WP = 00in2 WIKP = 0,00m2 Pokepon.  WNCP = O1im2
PIK. 1039,82 paepon.  wise = oome PIK. 1148,35 rdepn e -om PIK. 1275,20 rdepor.  waste = 185m2 PIK. 1398, 76 r«m NASP = Q8m2 PIK. 1618, 34 mn ASIP = 646m2 PIK. 1684,52 riepm  maste=t12m
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WIKOP = 0,00m2 WKOP = 0,3Im2 WYKOP = 0,00m2. WYKOP = 0,50m2. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 2,65m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2
PIK. 1800, 00 n..a. we=2m  PIK. 1900, 00 m...; we-om PIK. 2034, 35 'nbpu wwe=omm  PIK. 2151, 54- m,. NP = 01m2 PIK. 2268, 60 ra.m S = 176m2 PIK. 2363,23 piepn  msP = ooom PIK. 2474,00 pispm  wase = 10m2
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WHKOP = 0,00m2 WIKOP = 0,64m2. WYKOP = 0,00m2. WIKOP = 0,22m2 WKOP = 0,00m2 Pole pow. WKOP = 2,78m2
PIK. 1840, OO um we=1em  PIK. 1940, 00 u.m we-oom  PIK. 2074, 20 n.m we-wm  PIK. 2183, 06 Pduw. NSP = 03in2 PIK. 2309, 54 n.m NS = Gg8m2 PIK. 2390,18 pdepm  msP - ooom2
il 1 [T T 11 o
o 18 £ it . 2 : —k——t—gi [
PROL NAVERZOHN 5 s B2 § Eé [ ok s
REEDE TR § H H HIE H H - i F 5 3 5
338588 = s cuss E%-’ﬁ $8 e comme E_ﬁ_._._._%_sﬁ_ﬂﬁ“ 558 52 & 8
|m'um'mzm‘a
WIKOP = 0,36m2 WKOP = 0,07m2 Pole pow. WYKOP = 0,05m2 Pole pow. WIKOP = 0,00m2 18-400 Lomz2a, ulKierzkowa 11BA; 607913126
PIK. 1874, 97 uu we-omme  PIK. 1992, 23 hbpw. we=om  PIK. 2116,14 roopm  mor=asm  PIK. 2224,20 paepor.  wisw = 431m2 v, Przebudowa droai amhne]
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